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Α. Γενικός Σχεδιασμός και Δραστηριότητες 
 

1. Πρόγραμμα Δράσης του ΣΕΣ 2020-2021 

Ο ΣΕΣ κατά τη διάρκεια της θητείας του παρόντος Διοικητικού Συμβουλίου [ΔΣ] 
ακολούθησε την επιτυχημένη δράση των προηγούμενων ΔΣ έχοντας ως βασική 
κατεύθυνση τη σταδιακή προσέγγιση των στόχων του. Για την οργάνωση των 
δράσεων και την συγκεκριμενοποίηση των στόχων του ΔΣ, δόθηκε έμφαση στη 
προσέγγιση τριών βασικών κατευθύνσεων: 

• την αυτοδύναμη και αποτελεσματική λειτουργία του ΣΕΣ, 

• την επεξεργασία ολοκληρωμένης προσέγγισης στην αντιμετώπιση 
συγκοινωνιακών θεμάτων,  

• την αποτελεσματική προώθηση των θέσεων του ΣΕΣ. 

Μετά από επεξεργασία από τα μέλη του ΔΣ, έγινε προσπάθεια ώστε η προώθηση 
των δράσεων να είναι συντονισμένη και καταμερισμένη στα μέλη του ΔΣ, καθώς και 
σε συνεργασία με όλα τα μέλη του ΣΕΣ. 

 

2. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση ΣΕΣ 2021 

Σύμφωνα με το καταστατικό του ΣΕΣ, στο πέρας του 1ου έτους από την εκλογή του 
ΔΣ του ΣΕΣ, θα πρέπει να γίνει Γενική Συνέλευση για την παρουσίαση των 
πεπραγμένων του ΔΣ. Η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του ΣΕΣ, 
προγραμματίστηκε την Τετάρτη 12 Μαΐου 2021 στις 18:00 διαδικτυακά λόγω των 
περιορισμών του COVID-19, και σε περίπτωση μη απαρτίας θα λάβει χώρα την 
Τετάρτη 19 Μαΐου 2021 στις 18:00 διαδικτυακά. Το κείμενο του Ετήσιου 
Απολογισμού των Πεπραγμένων 2020 - 2021 θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα και 
στο Ενημερωτικό Δελτίο του ΣΕΣ. 

 

Β. Εσωτερική Οργάνωση  

1. Συνεδριάσεις Διοικητικού Συμβουλίου 

Στις 3 Ιουνίου 2020 πραγματοποιήθηκε η επαναληπτική Τακτική 
Εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων. 
Μετά τον απολογισμό της διετίας 2018 - 2020 και την απαλλαγή του ΔΣ εκ των 
ευθυνών του, διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου ΔΣ.  

Την Παρασκευή 5 Ιουνίου 2020, το ΔΣ συγκροτήθηκε σε σώμα με την ακόλουθη 
σύνθεση, η οποία εγκρίθηκε ομόφωνα: 

Πρόεδρος:  Παναγιώτης Παπαντωνίου 
Αντιπρόεδρος:  Ναταλία Ντάσιου 
Γενικός Γραμματέας:  Θανάσης Τσιάνος 
Ειδικός Γραμματέας:  Κωνσταντίνος Κουρέτας 
Ταμίας: Ιωάννα Παγώνη 
Α’ Αναπληρωματικό μέλος: Δέσποινα Αλεξανδροπούλου 
Β’ Αναπληρωματικό μέλος: Κωνσταντίνος Καραγιάννης 
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Το ΔΣ κατά την διάρκεια της θητείας του, δηλαδή κατά την περίοδο Ιούνιος 2020 – 
Μάιος 2021 πραγματοποίησε συνολικά 11 συνεδριάσεις. Επιθυμία των τακτικών 
μελών του ΔΣ ήταν η ενεργός συμμετοχή και των αναπληρωματικών, τα οποία 
προσκλήθηκαν και συμμετείχαν στο σύνολο των συνεδριάσεων. Στις συνεδριάσεις 
του ΔΣ του ΣΕΣ, συζητήθηκαν διεξοδικά όλα τα θέματα που αναπτύσσονται στον 
παρόντα απολογισμό και λήφθηκαν οι σχετικές αποφάσεις. 

Σημειώνεται η αποτελεσματικότητα της λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου, το 
οποίο έκανε συστηματική χρήση της ταχείας συμβουλευτικής διαδικασίας μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τηλεφώνου επιτρέποντας έτσι την έγκαιρη 
προετοιμασία των συνεδριάσεων του ΔΣ. Τα αρχεία του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
που ανταλλάχθηκαν μεταξύ των μελών έχουν αποθηκευθεί για μελλοντική αναφορά 
σε πρώτη ζήτηση. 

 

2. Συστηματική ενημέρωση Αρχείου Μελών 

Το αρχείο μελών του ΣΕΣ ενημερώνεται συστηματικά και σήμερα περιλαμβάνει 
στοιχεία για τα 870 μέλη του ΣΕΣ. 

Στο αρχείο αυτό περιλαμβάνονται οι διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
των περισσοτέρων μελών του ΣΕΣ, επιτρέποντας την ταχεία αποστολή 
μηνυμάτων ενημέρωσης και επικαιρότητας. Ο κατάλογος των ηλεκτρονικών 
διευθύνσεων είναι εμπιστευτικός και χρησιμοποιείται μόνο από το ΔΣ του ΣΕΣ με 
βάση τις αρχές χρήσης που έχουν υιοθετηθεί από το ΔΣ. 

Ταυτόχρονα, συντηρούνται τα δύο αρχεία που περιλαμβάνουν τα αναλυτικά στοιχεία 
για διακεκριμένους φίλους του ΣΕΣ και δημοσιογράφους που ασχολούνται με 
θέματα του Τομέα των Συγκοινωνιολόγων. Τα αρχεία αυτά εμπλουτίζονται με 
πρόσθετα στοιχεία και ενημερώνονται τακτικά (αλλαγές ονομάτων, διευθύνσεων 
κλπ), ενώ προστίθενται και νέα ονόματα. Τα στοιχεία των δημοσιογράφων του Τομέα 
των Συγκοινωνιολόγων αποτελούν ένα ιδιαίτερα εύχρηστο εργαλείο για την ταχεία 
δημοσιοποίηση των θέσεων και άλλων ανακοινώσεων του ΣΕΣ ή για την αποστολή 
Δελτίων Τύπου. 

Ο ΣΕΣ συμμορφώθηκε πλήρως με τον Γενικό Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων 
(GDPR) και τηρεί όλα τα απαιτούμενα μέτρα για την προστασία των προσωπικών 
δεδομένων των μελών, διακεκριμένων φίλων και δημοσιογράφων που διαθέτει 

 

3. Εγγραφές νέων μελών 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου Ιούνιος 2020 – Μάιος 2021 εγκρίθηκε η εγγραφή 25 
νέων μελών (από Αριθμό Μητρώου 846 έως 870). Σημαντική δραστηριότητα του 
ΔΣ ήταν η εκστρατεία ενημέρωσης όλων των ασχολούμενων στον Τομέα των 
Συγκοινωνιολόγων για την εγγραφή τους στο ΣΕΣ εφόσον πληρούν τις 
προϋποθέσεις που προβλέπει το καταστατικό του Συλλόγου. 

 

4. Λειτουργία Γραφείων ΣΕΣ 

Στο γραφείο του ΣΕΣ, που στεγάζεται επί της οδού Πανόρμου 61, 11524, λειτουργεί 
η βιβλιοθήκη του ΣΕΣ και πραγματοποιούνται οι συνεδριάσεις του ΔΣ και των 
Επιτροπών του ΣΕΣ. Το γραφείο είναι εξοπλισμένο με τηλεφωνική γραμμή, σύστημα 
υπολογιστή, οθόνη τηλε-συσκέψεων και άλλες συσκευές που καλύπτουν πλήρως τις 
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γραμματειακές ανάγκες του γραφείου και επιτρέπουν την πρόσβαση στο διαδίκτυο 
και τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Στο γραφείο του ΣΕΣ βρίσκεται σε τακτική βάση η γραμματέας του ΣΕΣ, που 
απασχολείται στη βάση της μερικής απασχόλησης και υποστηρίζει το γραφείο του 
ΣΕΣ, Δευτέρα - Παρασκευή 09:00 - 13:00. Η γραμματέας του ΣΕΣ υποστηρίζει την 
αλληλογραφία, ενημερώνει το αρχείο του Συλλόγου και διεκπεραιώνει το 
διαδικαστικό μέρος των δραστηριοτήτων του ΣΕΣ. Κατά την περίοδο λειτουργίας του 
παρόντος ΔΣ, γραμματέας του ΣΕΣ ήταν η κα. Ειρήνη Παπαχρήστου έως τον 
Σεπτέμβριο 2020, η κα Αντωνία Παναγοπούλου από τον Οκτώβριο 2021 έως τον 
Φεβρουάριο 2021 και η κα Πόπη Μπακολουκά από τον Μάρτιο 2021 έως σήμερα.. 

Οι λογιστικές και φοροτεχνικές απαιτήσεις υποστηρίζονται  από το Λογιστικό 
Γραφείο του κ. Δημήτρη Νικολέα. 

 

Γ. Οικονομική Αυτοδυναμία  

 

1. Οργάνωση Ταμείου 

Ο ΣΕΣ αντεπεξέρχεται κανονικά στις διοικητικές και οικονομικές υποχρεώσεις του 
έναντι τρίτων. Ο Σύλλογος διατηρεί λογαριασμό στην ALPHA BANK στο 
υποκατάστημα στην Πλατεία Αμερικής και στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος στο 
υποκατάστημα Ψυχικού. Το «άνοιγμα» του λογαριασμού στην Εθνική Τράπεζα 
πραγματοποιήθηκε μετά από απόφαση του τρέχοντος ΔΣ. Οι τραπεζικοί 
λογαριασμοί είναι προσβάσιμοι σε όλα τα μέλη του ΔΣ.  

Για όλες τις συναλλαγές μέσω φυσικού καταστήματος τράπεζας απαιτείται η 
υπογραφή της Ταμία του ΔΣ και του Προέδρου του ΔΣ.  Οι κινήσεις μέσω Web 
Banking  μπορούν να εκτελούνται μόνο από την Ταμία. Για όλες τις κινήσεις μέσω 
Web Banking ενημερώνονται αυτόματα μέσω email από το σύστημα της τράπεζας, 
όλα τα μέλη του ΔΣ. 

Όλες οι συναλλαγές γίνονται ηλεκτρονικά, με σκοπό την διαφάνεια και τον καλύτερο 
έλεγχο και εποπτεία των ταμειακών ροών. Σε περιπτώσεις εσόδων σε μετρητά (π.χ.  
συνδρομές συμμετοχής σε εκδηλώσεις κτλ.) τα χρήματα κατατίθενται στο 
λογαριασμό του ΣΕΣ ή αξιοποιούνται για άμεσες ανάγκες (π.χ. έξοδα γραφείου). 

 

2. Κατάσταση Ταμείου 

Από την 11η Ιουνίου 2020 (ημερομηνία ανάληψης ταμείου από την Ταμία), μέχρι και 
την 19η Μαΐου 2021 (ημερομηνία τρέχοντος απολογισμού), ως προς την κατάσταση 
του ταμείου αναφέρεται ότι κατά τη θητεία του παρόντος διοικητικού συμβούλιου 
διαπιστώνεται μείωση του ταμειακού αποθέματος. Αυτό οφείλεται κυρίως στην 
αδυναμία διοργάνωσης συνεδρίων και ημερίδων με φυσική παρουσία λόγω των 
περιορισμών που υπήρχαν για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της πανδημίας 
Covid-19. Έτσι, συνδρομές από συμμετέχοντες των συνεδρίων/ημερίδων καθώς και 
χορηγίες δεν ήταν δυνατόν να πραγματοποιηθούν κατά την εν λόγω περίοδο.  
 
Αναμένεται ότι η άρση των περιορισμών λόγω Covid-19 και η δυνατότητα 
διοργάνωσης εκδηλώσεων θα ενισχύσει τις εισροές του ταμείου με στόχο να 
ισοσκελιστούν οι ζημίες έως το τέλος της θητείας του τρέχοντος ΔΣ. Η αναλυτική 
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κατάσταση του οικονομικού απολογισμού της περιόδου 2020-2021, θα 
παρουσιασθεί από την Ταμία. 
 

3. Πρόγραμμα εξεύρεσης χορηγών 

Κατά την παρούσα θητεία συνεχίστηκε η προσπάθεια διεύρυνσης της βάσης 
αναζήτησης χορηγών για την ενίσχυση των δραστηριοτήτων και τη διασφάλιση της 
οικονομικής αυτοδυναμίας στα πάγια λειτουργικά έξοδα του ΣΕΣ. Το πρόγραμμα 
εξεύρεσης χορηγών περιελάμβανε σε τρεις κατηγορίες χορηγών: 

- φορείς του Δημοσίου και Ευρύτερου Δημοσίου Τομέα των Μεταφορών και 
Συγκοινωνιών (χορηγίες για την πραγματοποίηση συγκεκριμένων διαδικτυακών 
εκδηλώσεων/ημερίδων), 

- ιδιωτικούς φορείς, εταιρίες λειτουργίας και εμπορικές εταιρείες που 
δραστηριοποιούνται στο χώρο των μεταφορών (χορηγίες για σχετικές 
διαδικτυακές εκδηλώσεις και καταχώρηση διαφημίσεων που καλύπτουν τα έξοδα 
έκδοσης του αναβαθμισμένου Ενημερωτικού Δελτίου), 

- ιδιωτικά μη κερδοσκοπικά ιδρύματα και μεγάλες επιχειρήσεις (χορηγίες για 
σχετικές διαδικτυακές εκδηλώσεις/ημερίδες) 

- γραφεία μελετητών Συγκοινωνιολόγων (χορηγίες για σχετικές διαδικτυακές 
εκδηλώσεις/ημερίδες). 

Το σύνολο του  κόστους εκτύπωσης και της αποστολής του Ενημερωτικού Δελτίου 
του ΣΕΣ καλύπτεται από χορηγούς διαφημίσεων, κυρίως φορείς και εμπορικές 
εταιρείες του τομέα των Μεταφορών. Με τον τρόπο αυτό ελαφρύνεται σημαντικά ο 
σχετικός προϋπολογισμός του ΣΕΣ. 

Επιπρόσθετα, οι διαδικτυακές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν καλύφθηκαν 
από χορηγίες.  

 

4. Οφειλές μελών 

Στο πλαίσιο της στρατηγικής για διευρυμένη συμμετοχή των μελών και λαμβάνοντας 
υπόψη τις οικονομικές συνθήκες των τελευταίων ετών, το ΔΣ αποφάσισε την 
δυνατότητα καταβολής των οφειλόμενων συνδρομών από τα μέλη του μέσω 
διακανονισμού με σκοπό την αύξηση της εισπραξιμότητας και την ενθάρρυνση της 
επανενεργοποίησης των μελών. Πιο συγκεκριμένα, δίνονται στα μέλη οι εξής 
επιλογές:  

1) εφάπαξ αποπληρωμή του ποσού με παροχή έκπτωσης 10%  

2) καταβολή των βεβαιωθεισών οφειλών σε 4 δόσεις χωρίς έκπτωση.  

Η ένταξη στον διακανονισμό γίνεται αποκλειστικά με υποβολή της σχετικής αίτησης 
από τα ενδιαφερόμενα μέλη προς τον Σύλλογο. 
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Δ. Ολοκληρωμένη προσέγγιση για τα Συγκοινωνιακά θέματα 

 

1. Επιτροπές ΣΕΣ 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του ΣΕΣ εντάσσεται και η λειτουργία Επιτροπών 
που στοχεύει στον τεκμηριωμένο καθορισμό των θέσεων του ΣΕΣ και στην ενεργή 
συμμετοχή των μελών στις δράσεις του. 

Τον Σεπτέμβριο του 2020,  το ΔΣ δρομολόγησε την αναδιάρθρωση των επιτροπών 
του ΣΕΣ και προέβη σε μερική αναθεώρηση του κανονισμού λειτουργίας τους.  

Στο πλαίσιο της προσπάθειας του ΣΕΣ για τεκμηριωμένη επιστημονική διατύπωση 
απόψεων και προτάσεων, η λειτουργία των Επιτροπών του ΣΕΣ στοχεύει ειδικότερα: 

• στην τεκμηριωμένη ανάπτυξη θέσεων του ΣΕΣ, 

• στην πληρότητα των θέσεων αυτών με βάση τη συγκυρία και τις προοπτικές 
της ελληνικής πραγματικότητας, της ευρωπαϊκής πολιτικής, αλλά και τις 
διεθνείς τάσεις, 

• στην ενεργό συμμετοχή των μελών στις δράσεις του ΣΕΣ για 

• συνδιαμόρφωση κοινών θέσεων με ταυτόχρονη διασφάλιση της πολυφωνίας, 

• στη διαδραστικότητα μεταξύ των Επιτροπών και στον καλύτερο συντονισμό, 

• στην ουσιαστική συμβολή του ΣΕΣ στην αναβάθμιση της ποιότητας της ζωής 
και στην προστασία του φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΣ  ενέκρινε τον νέο κανονισμό λειτουργίας των 
επιτροπών και την Τετάρτη 11 Νοεμβρίου 2020 επικύρωσε ομόφωνα τα μέλη των 
νέων επιτροπών του ΣΕΣ.Τα μέλη των Επιτροπών παρουσιάζονται στη συνέχεια: 

Ε1: Οδικών Μεταφορών: Αποστολέρης Κωνσταντίνος, Βαρδάκη Σοφία, Γαλάνης 
Αθανάσιος, Γιαννής Γιώργος, Ηλιού Νικόλας, Καλπάκης Φανούριος, Μαυρογιώργης 
Εμμανουήλ, Μπιμπής Γιώργος, Περπερίδου Διονυσία-Γεωργία, Πρόιος Απόστολος, 
Σιούλας Παναγιώτης, Τελλάκης Γιάννης 

Ε2: Αστικής Κινητικότητας: Βαβάκος Βασίλειος, Βαβατσούλας Κωνσταντίνος, 
Γόγολα Άννα, Ευσταθιάδης Στέλιος, Ζησοπούλου Θεοδώρα, Καστρουνή Ειρήνη, 
Κεπαπτσόγλου, Κωνσταντίνος, Κρουσουλούδη Νικολέτα, Ριζομυλιώτης 
Χρυσόστομος, Σίτη Μαρία,, Σκορδάς Αθανάσιος, Σπυροπούλου Ιωάννα, Σταμέλου 
Αφροδίτη, Χατζηαθανασίου Μαρία, Σταύρος Κουκουρίκος, Ιωάννη Νικολαΐδη 

Ε3: Σιδηροδρομικών Μεταφορών: Γιαννακάκης Δημήτρης, Ευγενικός Πέτρος, 
Κιδικούδης Χρήστος, Μητρόπουλος Λάμπρος, Τζούρας Παναγιώτης, Χανδακάς 
Έκτορας 

Ε4: Αεροπορικών Μεταφορών: Αδαμίδης Τάκης, Θωμαΐδης Χρήστος, Κοχιαδάκη 
Μαρία, Ματσούρης Ιωάννης, Μαυροδής Ανδρέας, Παγώνη Ιωάννα 

Ε5: Θαλάσσιων Μεταφορών: Γενίτσαρης Ευάγγελος, Δερπάνη Κωνσταντίνα, 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος, Κόλλια Στεφανία, Παπαδημητρίου Στράτος, 
Παπαϊωάννου Γιώργος, Σδουκόπουλος Λευτέρης 
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Ε6: Εμπορευματικών Μεταφορών: Αγγελακάκης Άγγελος, Θέμου Μόνικα, 
Καραγκούνη Κωνσταντία, Μιχαήλ Αναστάσιος, Ναλμπάντης Δημήτριος, 
Σακελλαρίου Ευριπίδης 

Η θητεία των Επιτροπών έχει οριστεί σε τριετή και λήγει το Νοέμβριο 2023. 
 

2. Δελτία Τύπου  

Κατά τη διάρκεια του παρόντος έτους, ο ΣΕΣ παρακολούθησε σταθερά όλες τις 
εξελίξεις επί θεμάτων επιστημονικού του ενδιαφέροντος και προχώρησε σε έκδοση 
Δελτίου Τύπου σε περιστάσεις όπου κρίθηκε σκόπιμο, όπως παρουσιάζεται 
παρακάτω:  

• Δελτίο Τύπου για τον «Μεγάλο Περίπατο» - Ιούνιος 2020 

• Κοινό Δελτίο Τύπου Τριών Επιστημονικών Συλλόγων για τον Μεγάλο Περίπατο 
– Αύγουστος 2020 

• Δελτίο Τύπου για την αναγγελία του Προγράμματος «Επεμβάσεων Βελτίωσης 
Οδικής Ασφάλειας (ΠΕΒΟΑ)» - Δεκέμβριος 2020 

• Οι Θέσεις του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων για την Οδική Ασφάλεια 
στην Ελλάδα – Ιανουάριος 2021 

• Οι Θέσεις του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων για τις Εμπορευματικές 
Μεταφορές στην Ελλάδα - Μάρτιος 2021 

• Οι Θέσεις του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων για τις Αεροπορικές 
Μεταφορές -  Μάρτιος 2021 

• Οι Θέσεις του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων για τις Θαλάσσιες 
Μεταφορές -  Μάιος 2021 

 

3. Επιστολές  

Το ΔΣ του ΣΕΣ απέστειλε επιστολές σε φορείς της κεντρικής κυβέρνησης:   

• Συνάντηση του νεοσύστατου  ΔΣ του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων 
(προς Πρωθυπουργό) – Ιούνιος 2020 

• Ανοιχτή Επιστολή για την καθυστέρηση αναθεώρησης του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας (προς Υπουργό και Υφυπουργό υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών ) – Ιούλιος 2020 

• Προστασία οδικής ασφάλειας των εργαζομένων διανομέων με δίκυκλο (προς 
Υπουργό Εργασίας & Κοινωνικών Υποθέσεων και Υπουργό Υποδομών και 
Μεταφορών) – Οκτώβριος 2020 

• Ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων στο πλαίσιο της  δημόσιας 
διαβούλευσης του σχεδίου νόμου «Μετάβαση στην κινητικότητα χαμηλών 
εκπομπών: Μέτρα προώθησης και λειτουργία της αγοράς 
Ηλεκτροκίνησης»  έστειλε στις 1/7/2020, σχετική επιστολή σχολίων και 
προτάσεων στον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Κωστή Χατζηδάκη 
και στην Γενική Γραμματέα Ενέργειας και Ορυκτών Πρώτων Υλών κα. 
Αλεξάνδρα Σδούκου. 
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• Συνδρομή Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων στην Πολιτική Προστασία και 
τη Διαχείριση Κρίσεων (προς Υφυπουργό Πολιτικής Προστασίας και Διαχείρισης 
Κρίσεων) – Φεβρουάριος 2021 

 

4. Βραβεία Οδικής Ασφάλειας  

Τα βραβεία Οδικής Ασφάλειας, θεσπίστηκαν το 2018 από το Ελληνικό Ινστιτούτο 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (IMET/ΕΚΕΤΑ),  τη HELLASTRON 
και το Σύλλογο Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων  (ΣΕΣ),  και είναι δύο: 

• το βραβείο “Καλύτερης Δημοσίευσης Οδικής Ασφάλειας νέου 
ερευνητή”  που απευθύνεται σε φοιτητές, πτυχιούχους, μεταπτυχιακούς, 
διδακτορικούς ή μεταδιδακτορικούς ερευνητές. Νέος ερευνητής θεωρείται 
οποιοσδήποτε έχει ερευνητική δραστηριότητα έως και 10 χρόνια μετά την 
απόκτηση πτυχίου ή έως 5 χρόνια μετά την απόκτηση διδακτορικού τίτλου 
σπουδών 

• το βραβείο “Καλύτερης Δράσης Οδικής Ασφάλειας” που  απευθύνεται σε 
Φορείς (Δημόσιους, Ιδιωτικούς, Μικτά-Νομικά πρόσωπα) για σχετική δράση 
τους που έχει ξεκινήσει ή βρίσκεται σε διαδικασία υλοποίησης εντός των 12 
προηγουμένων μηνών από την καταληκτική ημερομηνία λήξης συμμετοχών. 

Και τα 2 βραβεία κρίνονται από τριμελή επιτροπή, αποτελούμενο από 1 στέλεχος 
του κάθε φορέα.  

Τα βραβεία Οδικής Ασφάλειας για το έτος 2020 ανακοινώθηκαν κατά τη διάρκεια της 
διαδικτυακής εκδήλωσης του ΣΕΣ την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021. 

Για το έτος 2020: 

• το βραβείο “Καλύτερης Δημοσίευσης Οδικής Ασφάλειας νέου 
ερευνητή”  απονεμήθηκε στον συνάδελφο Ευάγγελο Μίντση για την εργασία 
με τίτλο “Joint Deployment of Infrastructure Assisted Traffic Management and 
Cooperative Driving Around Work Zones”.  

• το βραβείο “Καλύτερης Δράσης Οδικής Ασφάλειας” απονεμήθηκε στην 
συνάδελφο Μανιώ Χατζοπούλου για το Εκπαιδευτικό βιβλίο κυκλοφοριακής 
αγωγής με τίτλο  «Με τον Πυθαγόρα στον δρόμο» και  τον τεχνικό κανονισμό 
για τον «Καθορισμό Εθνικών Απαιτήσεων για συσκευές αφής πεζών και τη 
χρήση τους σε φωτεινούς σηματοδότες 

 

Ε. Προώθηση του ΣΕΣ και των θέσεών του 

 

1. Συνέδρια και Ημερίδες 

Η διοργάνωση ή συνδιοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων και ημερίδων αποτελεί 
βασική δράση του ΣΕΣ και για τον λόγο αυτό το ΔΣ έθεσε ως προτεραιότητα τον 
προγραμματισμό και τη διεξαγωγή ημερίδων, ενημερωτικών εκδηλώσεων, 
δημόσιων συζητήσεων και συνεδρίων. Λόγω της υγειονομικής κατάστασης covid-19 
και των περιοριστικών μέτρων, οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν διαδικτυακά.   
Συνοπτικά, κατά τη διάρκεια της περιόδου Ιούνιος 2020 - Μάιος 2021 
πραγματοποιήθηκαν τα εξής: 
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• Το ΔΣ του ΣΕΣ τον Σεπτέμβριο του 2020, στο πλαίσιο της κατάρτισης του 
Σχεδίου Δράσης για την περίοδο 2021-2025 πραγματοποίησε διαδικτυακές 
συναντήσεις με μέλη του Συλλόγου που μένουν εκτός Αττικής και Κεντρικής 
Μακεδονίας. Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων παρουσιάστηκε το νέο ΔΣ και 
η έως τώρα πορεία του και καταγράφηκαν ζητήματα και απόψεις των μελών, 
ώστε να ενσωματωθούν στο Σχέδιο Δράσης. 

• Ο ΣΕΣ διοργάνωσε, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Δημόσιας 
Διπλωματίας και Αποδήμου Ελληνισμού του Υπουργείου Εξωτερικών, την 
Τετάρτη 16 Δεκεμβρίου 2020 διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα «Συνδιάσκεψη 
ΣΕΣ με Έλληνες Συγκοινωνιολόγους που ζουν και εργάζονται στο Εξωτερικό». 

• O ΣΕΣ διοργάνωσε την Δευτέρα 8 Μαρτίου 2021, διαδικτυακή εκδήλωση με τίτλο 
«Οι επιπτώσεις της πανδημίας στις μεταφορές: Ένας χρόνος εμπειριών» 
έχοντας στόχο να αναδείξει την επιρροή της πανδημίας σε όλους τους τομείς 
των μεταφορών στην Ελλάδα. 

• O ΣΕΣ διοργάνωσε την Δευτέρα 19 Απριλίου 2021 διαδικτυακή εκδήλωση με 
τίτλο «Μεταπτυχιακές Σπουδές Συγκοινωνιολόγων Μηχανικών» έχοντας 
στόχο να ενημερώσει τους φοιτητές και αποφοίτους σχετικά με τις προοπτικές 
μετεκπαίδευσης σε μεταπτυχιακά προγράμματα στην Ελλάδα και το εξωτερικό 
στο αντικείμενο του Συγκοινωνιολόγου 

• H ετήσια Διημερίδα της ITS Hellas με θέμα «Ευφυή Συστήματα Μεταφορών και 
εξελίξεις στην Ελλάδα», διοργανώθηκε το διάστημα 14-15 Δεκεμβρίου 2020. 

 

Ο ΣΕΣ έχει ήδη δρομολογήσει ή ανακοινώσει για το άμεσο μέλλον τις εξής 
εκδηλώσεις:  

• Ο Σύλλογος Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων (Σ.Ε.Σ.) και το Ινστιτούτο Βιώσιμης 
Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ) διοργανώνουν το «10ο 
Διεθνές Συνέδριο για την  Έρευνα στις Μεταφορές» με κεντρικό θέμα: 
«Κινητικότητα του Μέλλοντος και Ανθεκτικές Μεταφορές: Ο δρόμος προς την 
Καινοτομία» το οποίο θα διεξαχθεί στις 2 και 3 Σεπτεμβρίου 2021. Η προσδοκία 
των διοργανωτών είναι το συνέδριο αυτό να πραγματοποιηθεί με φυσική 
παρουσία στο όμορφο νησί της Ρόδου. 

• Εκδήλωση με θέμα: «Οι θέσεις των Επιτροπών του ΣΕΣ» 

• Εκδήλωση με θέμα: «Αγορά Εργασίας» με σκοπό την ενημέρωση των φοιτητών 
και των μεταπτυχιακών για το επάγγελμα του Συγκοινωνιολόγου.   

 

2. Συμμετοχή σε Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας  

Στο πλαίσιο των δράσεων για τη προώθηση των θέσεων του ΣΕΣ, εντάσσονται και 
η συμμετοχή μελών του σε Επιτροπές και Ομάδες Εργασίας καθώς και η υποστήριξη 
πρωτοβουλιών και δράσεων σχετικών Φορέων.  

Παρατίθενται όλες οι επιτροπές/ομάδες εργασίας στις οποίες συμμετέχουν (χωρίς 
αμοιβή) εκπρόσωποι του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων:  

 



Απολογισμός ΔΣ ΣΕΣ, Ιούνιος 2020 – Μάιος 2021 9 
  

• Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών – Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή ΚΟΚ 
– Π. Παπαντωνίου, Α. Τσιάνος 

• Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών – Γνωμοδοτική Επιτροπή Οδικών 
Υποδομών για την υποβοήθηση του έργου της Αυτοτελής Υπηρεσίας Οδικών 
Τελών και  Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Οδικών Υποδομών (ΥΟΤ-ΗΔΟΥ)   –  Α. 
Τσιάνος , Κ. Αποστολέρης 

• Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Ομάδα εργασίας με τίτλο: 
«Δημιουργία Βιβλιοθήκης μέτρων για την επίτευξη της κλιματικής ουδετερότητας 
των αστικών περιοχών»– Ι. Παγώνη, Ι. Τσούρος 

• Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας – Ομάδα εργασίας με τίτλο: Αξιοποίηση 
εργαλείου ελάχιστων θέσεων στάθμευσης, επικαιροποίηση Π.Δ. 111/4-3-2004 – 
Κ. Δερπάνη 

• Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων – Ομάδα Σχεδιασμού Προγράμματος 
(ΟΣΠ) του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομών Μεταφορών» της ΠΠ 
2021-2027. Α. Δραγομάνοβιτς, Δ. Παύλου 

• ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΗΝΑΣ Α.Ε. – Γνωμοδοτικό Τεχνικό Συμβούλιο – Α. Τσιάνος, Δ. 
Αλεξανδροπούλου 

 

3. Εκπροσωπήσεις – Συνεργασίες  

• Ο Γενικός Γραμματέας του ΣΕΣ, Θανάσης Τσιάνος, εκπροσώπησε τον ΣΕΣ, 
στην Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής των Ελλήνων, 
εκθέτοντας  τις απόψεις  του συλλόγου σχετικά με το σχέδιο νόμου του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Προώθηση της ηλεκτροκίνησης».  
Προτάσεις του ΣΕΣ τόσο κατά το στάδιο της διαβούλευσης όσο και στο στάδιο 
της συζήτησης στην Ελληνική Βουλή ελήφθησαν υπόψη κατά την διαμόρφωση 
του τελικού νομοσχεδίου.    

• O Πρόεδρος του ΣΕΣ, Παναγιώτης Παπαντωνίου, εκπροσώπησε τον ΣΕΣ, στην 
Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής των Ελλήνων, εκθέτοντας  τις 
απόψεις  του συλλόγου σχετικά με το σχέδιο νόμου του Υπουργείου Υποδομών 
και Μεταφορών «Η Ελλάδα σε κίνηση: Βιώσιμη Αστική Κινητικότητα - 
Μικροκινητικότητα - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό, την απλούστευση και την 
ψηφιοποίηση διαδικασιών του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και άλλες 
διατάξεις». Προτάσεις του ΣΕΣ τόσο κατά το στάδιο της διαβούλευσης όσο και 
στο στάδιο της συζήτησης στην Ελληνική Βουλή ελήφθησαν υπόψη κατά την 
διαμόρφωση του τελικού νομοσχεδίου.    

• Συνεχίζεται η επιτυχημένη συνεργασία του ΣΕΣ με την ECOCITY στο 
πρόγραμμα «Οικολογική Μετακίνηση», όπου συμμετέχουν μαθητές γυμνασίων 
της χώρας και διενεργούνται διαγωνισμοί εκθέσεων ιδεών και σχετικές 
εκδηλώσεις. 

• Συνεχίζεται η συνεργασία ΣΕΣ και ITS Hellas και ΣΕΣ με ΙΟΑΣ. 
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4. Συμμετοχή σε εκδηλώσεις 

Ο ΣΕΣ εκπροσωπήθηκε επίσημα από μέλη του ΔΣ σε σειρά εκδηλώσεων και 
ημερίδων. Ειδικότερα: 

• Ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Συλλόγου Ελλήνων 
Συγκοινωνιολόγων συναντήθηκαν  τον Ιούλιο του 2020 με τον Γενικό Γραμματέα 
Χωροταξίας και Αστικού Περιβάλλοντος, κ. Ευθύμιο Μπακογιάννη και 
συζητήθηκαν εκτενώς οι εξελίξεις σε θέματα άμεσου ενδιαφέροντος για τα μέλη 
του Συλλόγου, όπως τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, τα Σχέδια Βιώσιμης 
Αστικής Κινητικότητας, το νομοσχέδιο για την Ηλεκτροκίνηση, η χρηματοδότηση 
Δήμων για έργα αναπλάσεων και η πρόταση για σύσταση Μητροπολιτικού 
Φορέα Μεταφορών στην Αττική.  

• Ο Πρόεδρος, ο Γενικός Γραμματέας και ο Ειδικός Γραμματέας του Συλλόγου 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων συναντήθηκαν τον Σεπτέμβριο του 2020, με τον 
Υφυπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Ιωάννη Κεφαλογιάννη. Κατά τη 
διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν εκτενώς οι εξελίξεις σε θέματα άμεσου 
ενδιαφέροντος για τα μέλη του Συλλόγου, όπως τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας, ο νέος Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας, το θεσμικό πλαίσιο για την 
μικροκινητικότητα. 

• Ο Γενικός Γραμματέας του ΣΕΣ, Θανάσης Τσιάνος εκπροσώπησε  τον Σύλλογο 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων στις δράσεις που συνδιοργάνωσε με το Ι.Ο.ΑΣ., 
«Πάνος Μυλωνάς» στο πλαίσιο της 14ης εβδομάδας οδικής ασφάλειας.  

• Ο Πρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας εκπροσώπησαν τον Σύλλογο Ελλήνων 
Συγκοινωνιολόγων στην τελετή βράβευσης των ελληνικών πόλεων για την  
ευρωπαϊκή εβδομάδα βιώσιμης κινητικότητας.  

• Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων 
συναντήθηκε την Παρασκευή 19 Ιουνίου 2020 με τον Δήμαρχο Αθηναίων κ. 
Μπακογιάννη με αφορμή το υπό υλοποίηση σχέδιο του “Μεγάλου Περιπάτου” 
στην Αθήνα. 

• Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων συμμετείχε 
την Πέμπτη 2.7.2020  στην τρίτη συνεδρίαση της Διαπαραταξιακής Επιτροπής 
Διαβούλευσης για τον Μεγάλο Περίπατο.  

• Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων, Π. Παπαντωνίου, 
συναντήθηκε την Τετάρτη 4 Νοεμβρίου 2020 με τον Υπουργό Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη. 

• Το ΔΣ του ΣΕΣ, τον Νοέμβριο του 2020, στο πλαίσιο της επικοινωνίας με 
αυτοδιοικητικούς φορείς, πραγματοποίησε διαδικτυακή συνάντηση με τον 
Δήμαρχο Σκιάθου, κ. Θεόδωρο Τζούμα. Στη συνάντηση εκ μέρους του Συλλόγου 
συμμετείχαν ο Π. Παπαντωνίου, ο Θ. Τσιάνος, ο Κ. Καραγιάννης και η Δ. 
Αλεξανδροπούλου. 

• Ο Πρόεδρος, ο Γενικός Γραμματέας και ο Ειδικός Γραμματέας του Συλλόγου 
Ελλήνων Συγκοινωνιολόγων συναντήθηκαν την Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021 
με τον Γενικό Γραμματέα Χωροταξίας και Αστικού Περιβάλλοντος, κ. Ευθύμιο 
Μπακογιάννη. Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, συζητήθηκαν εκτενώς οι 
εξελίξεις σε θέματα άμεσου ενδιαφέροντος για τα μέλη του Συλλόγου, όπως τα 
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Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια, τα Σχέδια Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας, το 
νομοσχέδιο για την Ηλεκτροκίνηση. 

 

5. Ενημερωτικό Δελτίο ΣΕΣ 

Σε συνεργασία του ΣΕΣ με την εκδότρια πραγματοποιήθηκε ανανέωση του δελτίου 
η οποία συνοδεύτηκε από προσθήκη νέων στηλών (π.χ. δημοσίευση περιλήψεων 
διπλωματικών, μεταπτυχιακών και διδακτορικών εργασιών, στήλη «Επίκαιρα και 
Περιεκτικά»). Κατά την περίοδο Ιούνιος 2020 – Μάιος 2021 εκδόθηκαν τέσσερα 
τεύχη του Ενημερωτικού Δελτίου (Νο. 213- Νο. 216). 

Στα τεύχη που εκδόθηκαν δημοσιεύθηκαν κείμενα επιστημονικά, καθώς και κείμενα 
θέσεων του Συλλόγου. Πιο συγκεκριμένα, το τεύχος 216 φιλοξένησε τις θέσεις τριών 
εκ των έξι επιτροπών του ΣΕΣ για τις αεροπορικές, τις σιδηροδρομικές και τις 
εμπορευματικές μεταφορές.  

Την ευθύνη εκτύπωσης και αποστολής του Ενημερωτικού Δελτίου, διατήρησε η κ. 
Εύη Λιάππη, υπεύθυνη έκδοσης και άλλων τεχνικών εκδόσεων. Υπεύθυνη για την 
σύνταξη του Ενημερωτικού Δελτίου είναι η Ιωάννα Παγώνη, ταμίας του ΔΣ. 

Το κόστος της έκδοσης του Ενημερωτικού Δελτίου καλύπτεται αποκλειστικά από 
χορηγίες διαφόρων φορέων προς το ΣΕΣ για διαφημιστικές καταχωρήσεις.  

Το Ενημερωτικό Δελτίο είναι προσβάσιμο σε ηλεκτρονική μορφή από όλες/όλους 
τις/τους φίλες/ους και τα μέλη του ΣΕΣ, ενώ σε έντυπη μορφή αποστέλλεται στα 
ταμειακά ενήμερα μέλη (με συνολικές οφειλές κάτω των 120 ευρώ). Εκτός από τα 
μέλη του ΣΕΣ, ο κατάλογος των αποδεκτών του έντυπου Ενημερωτικού Δελτίου 
(περίπου 1.230 αποδέκτες σήμερα) περιλαμβάνει 804 στελέχη, εκπροσώπους 
Υπουργείων, Περιφερειών και Δήμων, παρόχους μεταφορικών έργων και υποδομής, 
καθώς και δημοσιογράφους του τομέα των Συγκοινωνιολόγων. Με τον τρόπο αυτό, 
το Ενημερωτικό Δελτίο του ΣΕΣ δεν αποτελεί μόνο εργαλείο εσωτερικής 
ενημέρωσης των μελών του ΣΕΣ, αλλά επιχειρεί την ενημέρωση όλων εκείνων που 
παίζουν σημαντικό ρόλο στην ανάπτυξη και λειτουργία των συγκοινωνιακών 
συστημάτων στην Ελλάδα, ενώ ταυτόχρονα προωθεί την ολοκληρωμένη 
προσέγγιση του ΣΕΣ. 

 

6. Άλλες δράσεις 

• Έρευνα Αξιολόγησης του Συλλόγου: Στο πλαίσιο της αξιολόγησης των 
υπηρεσιών του Συλλόγου στα μέλη του δημιουργήθηκε ερωτηματολόγιο που 
απευθύνθηκε στα μέλη του ΣΕΣ. Η έρευνα του ερωτηματολογίου διεξήχθη 
διαδικτυακά ενώ τα αποτελέσματά της αποτέλεσαν τη βάση για το σχέδιο 
δράσης που αναπτύσσεται στο τρέχον ΔΣ.  

• Έκδοση Λευκώματος με τίτλο “Έλληνες Συγκοινωνιολόγοι στο 
εξωτερικό”: Σε συνέχεια της διαδικτυακής εκδήλωσης με τίτλο «Δικτύωση, 
ανταλλαγή εμπειριών, ενίσχυση δεσμών με την Ελλάδα» αναπτύχθηκε λεύκωμα 
που περιλαμβάνει σύντομα βιογραφικά σημειώματα Ελλήνων 
Συγκοινωνιολόγων (μελών και μη του ΣΕΣ) που ζουν και εργάζονται στο 
εξωτερικό. 
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• Συνεργασία με Anytime/Interamerican – Εξασφαλίστηκε για όλα τα μέλη του 
συλλόγου, μία ειδική προσφορά στην Anytime. Πιο συγκεκριμένα, παρέχεται:5% 
επιπλέον έκπτωση για όλα τα προγράμματα ασφάλισης αυτοκινήτου ή δικύκλου, 
5% επιπλέον έκπτωση για όλα τα προγράμματα ασφάλισης κατοικίας. Οι 
παραπάνω εκπτώσεις ισχύουν αποκλειστικά για νέα συμβόλαια και για όλες τις 
επόμενες ανανεώσεις τους, ενώ μπορούν να τις επωφεληθούν και τα μέλη των 
οικογενειών σας. 

• Συνεργασία με Aimsun – Εξασφαλίστηκε σε όλα τα ενεργά μέλη του ΣΕΣ 
μειωμένες τιμές (-20%) στα μαθήματα κατάρτισης του λογισμικού 
προσομοίωσης κυκλοφορίας AimsunNext. 

 

7. Ιστοσελίδα ΣΕΣ 

Στόχος του ΔΣ είναι η ιστοσελίδα να αποτελεί σημείο αναφοράς για την τακτική και 
ευρεία ενημέρωση τόσο των μελών του ΣΕΣ όσο και των άλλων ενδιαφερόμενων. 
Για το λόγο αυτό το ΔΣ διατηρεί και ενημερώνει τακτικά την ιστοσελίδα του ΣΕΣ και 
ενημερώνει τα μέλη του μέσω μαζικής αποστολής ηλεκτρονικών μηνυμάτων. Ο 
κατάλογος των αποδεκτών των ηλεκτρονικών μηνυμάτων περιλαμβάνει πάνω από 
1.350 αποδέκτες σήμερα. 

Στο διάστημα από τον Ιούνιο 2020 έως τον Μάιο 2021 αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα 
του ΣΕΣ περισσότερες από 90 ανακοινώσεις για δράσεις του συλλόγου, εκδηλώσεις 
ενδιαφέροντος και προσφορά εργασίας και εστάλησαν σχετικές ενημερώσεις με 40 
ηλεκτρονικά μηνύματα .  

Πλέον οι σχετικές ενημέρωσες (newsletter) πραγματοποιούνται τακτικά σε 
εβδομαδιαία βάση ενώ έχει αναμορφωθεί πλήρως και το σχετικό layout. 

Η διεύθυνση του ιστοχώρου παραμένει στο www.ses.gr όπου και 
πραγματοποιούνται συνεχώς βελτιώσεις 

 

8. Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου Ιούνιος 2020 – Μάιος 2021 πραγματοποιήθηκε η 
προβολή των θέσεων του ΣΕΣ στα μέσα μαζικής ενημέρωσης με συνεντεύξεις των 
μελών του Διοικητικού Συμβουλίου σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς. 
Ενδεικτικά πραγματοποιήθηκαν 

• Περισσότερες από 30 συμμετοχές σε ρεπορτάζ κεντρικών δελτίων ειδήσεων  

• 7 συμμετοχές σε τηλεοπτικές εκπομπές  

• Περισσότερες από 15 συμμετοχές σε ραδιοφωνικές εκπομπές 

• 22 άρθρα σε εφημερίδες και ιστοσελίδες 

http://www.ses.gr/

